

В Москве в 2015 году заработает общегородской портал «Найди меня»

05.11.2014

Представители администрации столицы сообщили о том, что сейчас продолжаются работы по созданию базы данных, в которой будут храниться сведения о пропавших без вести людях.

С начала 2015 года в Москве начнет работу портал «Найди меня». Посетив данный ресурс, жители столицы смогут получить достоверную информацию о родственниках и знакомых, которые попали в медучреждения города без документов.

По словам чиновников, врачи должны будут своевременно обновлять данные о тех больных, личность которых установить не удалось.

На данный момент нет четкого механизма предоставления информационной помощи членам семей пропавших без вести. Как правило, в подобных случаях родственники обращаются в полицию или звонят в «Скорую». Сотрудники правоохранительных служб и медработники далеко не всегда могут предоставить информацию по данному поводу.

С начала следующего года данные о пациентах, поступивших в больницу без документов, будут передаваться на общегородской портал «Найди меня»

Адрес страницы: <http://tveruprava.mos.ru/presscenter/news/detail/1388541.html>

[Управа Тверского района](#)